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Ουσία: Γλυκά παιδιά, να κάνετε πνευματική υπηρεσία και να ωφελήσετε τον εαυτό σας και τους
άλλους. Να κρατάτε τις καρδιές σας αληθινές με τον Πατέρα και θα καθίσετε στην καρδιά
του Πατέρα.

Ερώτηση: Ποια παιδιά μπορούν να κάνουν την προσπάθεια να παραμένουν συνειδότες ψυχής; Ποια
είναι τα σημάδια εκείνων που είναι συνειδότες ψυχής;

Απάντηση: Εκείνοι που έχουν αδιάσπαστη αγάπη για αυτήν τη μελέτη και τον Πατέρα μπορούν να
κάνουν προσπάθεια για να γίνουν συνειδότες ψυχής. Αυτοί παραμένουν πράοι. Δεν μιλούν
πολύ. Αγαπούν τον Πατέρα και η συμπεριφορά τους είναι πολύ βασιλική. Έχουν αυτήν τη
μέθη: "Μας διδάσκει ο Θεός ότι εμείς είμαστε τα παιδιά Του." Δίνουν στους άλλους ευτυχία
και κάνουν κάθε βήμα, σύμφωνα με το σρίματ.

Ομ σάντι. Εσείς παιδιά πρέπει να ακούτε τα νέα της υπηρεσίας και οι κυριότεροι ικανοί για υπηρεσία
μαχαράτις, πρέπει επίσης να δίνουν συμβουλές. Ο Μπάμπα γνωρίζει ότι μόνο τα ικανά για υπηρεσία παιδιά,
είναι αυτά που θα στοχαστούν και θα σκεφτούν σχετικά με το ποιος πρέπει να κληθεί, για να εγκαινιάσει μια
έκθεση ή μια γιορτή και τι σημεία κλπ. πρέπει να εξηγηθούν σε αυτούς. Αν ο Σανκαρατσάρια κλπ.
καταλάβαιναν αυτά τα πράγματα, θα έλεγαν ότι η γνώση σας είναι πολύ εξυψωμένη και ότι πρέπει
οπωσδήποτε να είναι κάποιος πολύ ευφυής, αυτός που σας διδάσκει. Ωστόσο, δεν θα πίστευαν ότι αυτός που
σας διδάσκει είναι ο Θεός. Επομένως, τα σημεία που εξηγούνται σε εκείνους που έρχονται για να
εγκαινιάσουν τις εκθέσεις σας, πρέπει να μοιράζονται με όλους. Ή, πρέπει να μαγνητοφωνούνται σε μια
κασέτα εν συντομία, όπως όταν η Ντάντι Γκάγκα εξήγησε στον Σανκαρατσάρια. Τέτοια ικανά για υπηρεσία
παιδιά μπορούν να καθίσουν στην καρδιά του Πατέρα. Υπάρχει επίσης φυσική υπηρεσία, αλλά η προσοχή
του Μπάμπα έλκεται προς την πνευματική υπηρεσία η οποία ωφελεί πολλούς, αν και υπάρχει όφελος από
κάθε άποψη. Υπάρχει επίσης όφελος όταν ετοιμάζετε Μπράμα Μπότζαν, αλλά μόνο όταν είσαστε
γιόγκγιουκτ όταν το ετοιμάζετε. Αν εκείνοι που ετοιμάζουν το φαγητό παρέμεναν γιόγκγιουκτ και έμεναν
στο προσκύνημα της ενθύμησης, θα υπήρχε πολλή γαλήνη στην κουζίνα. Αυτοί θα μπορούσαν αμέσως να
εξηγήσουν τη γνώση, σε οποιονδήποτε ερχόταν. Ο Μπάμπα καταλαβαίνει ποια παιδιά είναι ικανά για
υπηρεσία. Μόνο εκείνοι που μπορούν να εξηγήσουν στους άλλους, συνήθως προσκαλούνται για να κάνουν
υπηρεσία. Μόνο εκείνοι που κάνουν υπηρεσία μπορούν να καθίσουν στην καρδιά του Πατέρα. Όλη η
προσοχή του Μπάμπα, έλκεται προς τα ικανά για υπηρεσία παιδιά. Μερικά παιδιά δεν μπορούν να
καταλάβουν τίποτα. Ακόμη και αν ακούνε απευθείας το μούρλι, δεν μπορούν να εντυπωθούν τίποτα, γιατί η
ασθένεια της συνειδητότητας του σώματος για μισό κύκλο, είναι πολύ σοβαρή. Υπάρχουν πολύ λίγοι που
κάνουν αρκετή προσπάθεια για να αποτελειώσουν αυτήν. Πολλοί δεν μπορούν να κάνουν την προσπάθεια
να γίνουν συνειδότες ψυχής. Ο Μπάμπα εξηγεί: Παιδιά, χρειάζεται πολλή προσπάθεια για να γίνετε
συνειδότες ψυχής. Αν και μερικά παιδιά στέλνουν εδώ το ημερολόγιό τους, αυτό είναι ατελές, αλλά
τουλάχιστον, δίνουν κάποια προσοχή. Πολλοί από εσάς δίνουν πολύ λίγη προσοχή στο να γίνουν συνειδότες
ψυχής. Εκείνοι που είναι συνειδότες ψυχής, παραμένουν πολύ πράοι. Δεν μιλούν πολύ. Η αγάπη τους για τον
Πατέρα είναι τέτοια, που μη ρωτάτε καν! Εκείνες οι ψυχές έχουν τέτοια ευτυχία, που δεν θα μπορούσε να
έχει κανένα ανθρώπινο ον. Η Λάκσμι και ο Ναράγιαν δεν έχουν αυτήν τη γνώση. Μόνο εσείς παιδιά, που
σας διδάσκει ο Θεός, έχετε αυτήν τη γνώση. Από όλους εσάς, μόνο ένας ή δύο έχουν τη μέθη ότι σας
διδάσκει ο Θεός. Όταν έχετε αυτήν τη μέθη, μπορείτε να μείνετε στην ενθύμηση του Πατέρα. Αυτή
ονομάζεται συνειδητότητα ψυχής. Ωστόσο, εκείνη η μέθη δεν παραμένει. Η συμπεριφορά εκείνων που
μένουν σε ενθύμηση είναι πολύ καλή και βασιλική. Εμείς είμαστε τα παιδιά του Θεού και αυτός είναι ο
λόγος που υπάρχει το ρητό: “Ρωτήστε τους γκοπς και τις γκόπις σχετικά με την υπεραισθησιακή χαρά”.
Αυτοί είναι που έχουν συνειδητότητα ψυχής και που θυμούνται τον Πατέρα. Εκείνοι που δεν μένουν σε



ενθύμηση δεν μπορούν να καθίσουν στην καρδιά του Σιβ Μπάμπα. Εκείνος που δεν κάθεται στην καρδιά
του Σιβ Μπάμπα, δεν μπορεί να καθίσει επίσης στην καρδιά του Ντάντα. Αν κάποιος κάθεται στην καρδιά
εκείνου του Ενός, οπωσδήποτε πρέπει να κάθεται επίσης και στην καρδιά αυτού εδώ. Ο Πατέρας γνωρίζει
τον καθέναν. Εσείς παιδιά μπορείτε να καταλάβετε από μόνοι σας πόση υπηρεσία κάνετε. Εσείς παιδιά
πρέπει να έχετε πολύ ενδιαφέρον για να κάνετε υπηρεσία. Κάποιοι ενδιαφέρονται να ιδρύσουν ένα κέντρο
και άλλοι ενδιαφέρονται να κάνουν εικόνες. Ο Πατέρας λέει: Εγώ αγαπώ τις φωτισμένες ψυχές που
παραμένουν στην ενθύμηση του Πατέρα και που επίσης ενδιαφέρονται να κάνουν υπηρεσία. Κάποιοι δεν
κάνουν καθόλου υπηρεσία. Δεν ακούνε καν τον Πατέρα. Ο Πατέρας γνωρίζει πού πρέπει να κάνει κάποιος
υπηρεσία. Ωστόσο, εξαιτίας της συνειδητότητας του σώματος, αυτοί ακολουθούν τις οδηγίες του δικού τους
νου. Έτσι, δεν μπορούν να καθίσουν στην καρδιά του Πατέρα. Στο μονοπάτι της άγνοιας, αν η
δραστηριότητα κάποιου παιδιού είναι κακή, αυτό θεωρείται ανάξιο και δεν μπορεί να καθίσει στην καρδιά
του πατέρα του. Αυτοί γίνονται κακοί με το να επηρεάζονται από κακή συντροφιά (παρέα). Εδώ επίσης, ο
Πατέρας αγαπά εκείνους που κάνουν υπηρεσία. Ο Πατέρας δεν αγαπά εκείνους που δεν κάνουν υπηρεσία.
Εκείνος καταλαβαίνει ότι όλοι εσείς μελετάτε ανάλογα με την τύχη σας, αλλά παρ' όλα αυτά, ποιον αγαπά
Εκείνος; Είναι νόμος ότι τα καλά παιδιά προσκαλούνται με πολλή αγάπη. Εκείνος λέει: Εσείς δίνετε πολλή
ευτυχία. Έχετε πολλή αγάπη για τον Πατέρα. Εκείνοι που δεν θυμούνται τον Πατέρα, δεν ονομάζονται,
αυτοί που αγαπούν τον Πατέρα. Δεν πρέπει να γίνετε εκείνοι που αγαπούν τον Ντάντα. Η αγάπη σας πρέπει
να είναι για τον Πατέρα. Τα λόγια και η συμπεριφορά εκείνων που αγαπούν τον Πατέρα, θα είναι πολύ
γλυκά και όμορφα. Η λογική λέει ότι αν και υπάρχει χρόνος, δεν μπορείτε να εμπιστευτείτε το σώμα σας.
Μερικές φορές, υπάρχει ξαφνικά ένα ατύχημα. Κάποιες φορές κάποιος παθαίνει ένα καρδιακό επεισόδιο.
Κάποιες φορές κάποιος αρρωσταίνει. Ο θάνατος λαμβάνει χώρα ξαφνικά. Αυτός είναι ο λόγος που δεν
μπορείτε να εμπιστευτείτε την αναπνοή σας. Στο παρόν, εξασκούνται οι φυσικές καταστροφές. Προκαλείται
πολλή ζημιά όταν βρέχει εκτός εποχής. Αυτός ο κόσμος είναι τέτοιος που προκαλεί βάσανα. Αυτήν την
εποχή όπου υπάρχει πολύς πόνος, είναι που έρχεται ο Πατέρας. Θα τρέξουν επίσης ποτάμια από αίμα.
Προσπαθήστε να κάνετε προσπάθεια, για να φέρετε όφελος στον εαυτό σας για 21 γεννήσεις. Σε πολλούς
από εσάς δεν είναι ορατό το ενδιαφέρον για να φέρετε όφελος στον εαυτό σας. Αν και ο Μπάμπα κάθεται
εδώ και κατευθύνει το μούρλι, η διάνοιά Του έλκεται προς τα ικανά για υπηρεσία παιδιά. Εσείς τώρα έχετε
προσκαλέσει τον Σανκαρατσάρια στην έκθεση. Γενικά, τέτοια άτομα δεν πηγαίνουν πουθενά έτσι απλά.
Αυτοί ζουν με πολλή αλαζονεία και έτσι πρέπει να δίδεται σε αυτούς σεβασμός. Πρέπει να τους καθίζετε σε
έναν θρόνο ο οποίος να είναι ψηλότερα από τη θέση οποιουδήποτε άλλου. Δεν είναι ότι επιτρέπεται να
καθίσετε με αυτούς. Όχι. Αυτοί θέλουν να τους δίνετε πολύ σεβασμό. Αν ήταν ταπεινοί, θα άφηναν ακόμη
και τον ασημένιο τους θρόνο κλπ. Απλά κοιτάξτε, πώς ζει ο Πατέρας με τόση πολλή απλότητα! Κανείς δεν
γνωρίζει Εκείνον. Ανάμεσα σε εσάς παιδιά επίσης, πολύ λίγοι αναγνωρίζουν Εκείνον. Ο Πατέρας είναι τόσο
χωρίς εγωισμό! Αυτή είναι η σχέση ανάμεσα στον Πατέρα και στα παιδιά. Όπως ένας φυσικός Πατέρας ζει
με τα παιδιά του, τρώει με αυτά και τα ταΐζει, με τον ίδιο τρόπο, αυτός είναι ο απεριόριστος Πατέρας. Οι
σαννυάσις κλπ δεν λαμβάνουν την αγάπη του Πατέρα. Εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι λαμβάνετε αγάπη από τον
απεριόριστο Πατέρα σε κάθε κύκλο. Ο Πατέρας κάνει πολλή προσπάθεια για να σας κάνει όμορφους, αλλά
σύμφωνα με το δράμα, δεν γίνονται όλοι όμορφοι. Σήμερα, κάποιος μπορεί να είναι πολύ καλός, ενώ αύριο
γίνεται ακάθαρτος (με ελαττώματα). Ο Πατέρας λέει ότι δεν είναι στην τύχη του. Τι άλλο μπορεί να κάνει
κάποιος; Πολλοί συμπεριφέρονται πολύ άσχημα. Αυτοί δεν υπακούν τις εντολές Του. Τι θα απογίνει με
κάποιον ο οποίος δεν υπακούει τις εντολές του Θεού; Ο Πατέρας είναι ο Ύψιστος των Υψίστων. Δεν
υπάρχει κανείς ανώτερος. Κοιτάξτε τις εικόνες των θεοτήτων. Η Λάκσμι και ο Ναράγιαν είναι οι ύψιστοι
όλων, αλλά οι άνθρωποι δεν γνωρίζουν ποιος τους έκανε να γίνουν έτσι. Ο Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί
σε εσάς πολύ ξεκάθαρα τη γνώση του Δημιουργού και της δημιουργίας. Εσείς θυμόσαστε μόνο τη χώρα σας
της γαλήνης και τη χώρα σας της ευτυχίας. Μνημονεύονται τα ονόματα εκείνων που κάνουν υπηρεσία. Η
καρδιά κάποιου οπωσδήποτε έλκεται προς τα υπάκουα παιδιά, που υπακούν τις οδηγίες του Πατέρα. Ο
απεριόριστος Πατέρας έρχεται μόνο μια φορά. Εσείς έχετε φυσικούς πατέρες σε κάθε γέννηση. Στη χρυσή



εποχή επίσης, έχετε φυσικούς πατέρες, αλλά εκεί δεν έχετε αυτόν τον Πατέρα. Εσείς λαμβάνετε τη θέση σας
εκεί, με το να μελετάτε αυτήν την εποχή. Μόνο εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι μελετάτε με τον Πατέρα για τον
καινούριο κόσμο. Να κρατάτε αυτό στις διάνοιές σας. Αυτό είναι πολύ εύκολο. Για παράδειγμα, όταν παίζει
ο Μπάμπα με εσάς παιδιά, και έλθει κάποιος τυχαία, ο Πατέρας αρχίζει να δίνει σε αυτόν γνώση εκεί
επιτόπου: Γνωρίζεις τον απεριόριστο Πατέρα; Ο Πατέρας έχει έλθει για να κάνει τον παλιό κόσμο
καινούριο. Εκείνος διδάσκει Ράτζα Γιόγκα. Οι άνθρωποι της Μπάρατ είναι αυτοί που πρέπει να διδαχτούν
αυτό. Μόνο η Μπάρατ ήταν παράδεισος. Εκεί ήταν το βασίλειο των θεοτήτων. Στο παρόν, αυτή είναι
κόλαση. Μόνο ο Πατέρας μπορεί να αλλάξει την κόλαση σε παράδεισο. Εσείς πρέπει να θυμόσαστε αυτά τα
κύρια πράγματα και να τα εξηγείτε σε οποιονδήποτε έρχεται, ώστε και αυτοί επίσης να γίνουν πολύ
ευτυχισμένοι. Απλά να λέτε σε αυτούς: "Έχει έλθει ο Πατέρας. Αυτός είναι ο ίδιος πόλεμος της
Μαχαμπάρατ ο οποίος μνημονεύεται στην Γκίτα. Ο Θεός της Γκίτα, ήλθε και μίλησε (είπε) τη γνώση της
Γκίτα. Για ποιο λόγο; Για να αλλάξει τα ανθρώπινα όντα σε θεότητες." Ο Πατέρας λέει απλά: Να θυμόσαστε
Εμένα, τον Πατέρα σας, και την κληρονομιά σας. Αυτή είναι η χώρα της λύπης. Ακόμη και αν κρατάτε τόσο
στις διάνοιές σας, θα έχετε μεγάλη ευτυχία. Εμείς οι ψυχές θα επιστρέψουμε στη χώρα της γαλήνης με τον
Μπάμπα. Πρώτοι απ' όλους, ερχόμαστε κάτω από εκεί στη χώρα της ευτυχίας για να παίξουμε τους ρόλους
μας. Όταν κάποιος σπουδάζει σε ένα κολέγιο, καταλαβαίνει αυτό που σπουδάζει και τι θα γίνει. “Θα γίνω
ένας δικηγόρος, ή ένας αστυνόμος και θα κερδίζω τόσα χρήματα.” Ο υδράργυρος της ευτυχίας του
παραμένει ψηλά. Εσείς παιδιά επίσης πρέπει να έχετε αυτήν την ευτυχία: "Εμείς διεκδικούμε αυτήν την
κληρονομιά από τον απεριόριστο Πατέρα και μετά θα χτίσουμε τα παλάτια μας στον παράδεισο." Αν
υπάρχει αυτός ο στοχασμός στις διάνοιές σας καθ' όλη της διάρκεια της ημέρας, θα υπάρχει μεγάλη ευτυχία.
Θα ωφελήσετε τους εαυτούς σας και τους άλλους. Είναι καθήκον των παιδιών που έχουν αυτόν τον πλούτο
της γνώσης, να τον δωρίσουν. Κάποιος που έχει πλούτο και δεν τον δωρίζει, ονομάζεται τσιγκούνης. Αν και
έχει πλούτο, είναι σαν να μην έχει τίποτα. Κάποιος που έχει πλούτο, οπωσδήποτε πρέπει να τον δωρίζει. Τα
παιδιά που είναι καλοί μαχαράτις, κάθονται διαρκώς στην καρδιά του Πατέρα. Υπάρχει έγνοια για κάποιους
που ίσως να μη μπορέσουν να συνεχίσουν. Υπάρχουν τέτοιες καταστάσεις. Υπάρχει πολλή αλαζονεία του
σώματος. Αυτοί μπορεί να αφήσουν οποιαδήποτε στιγμή το χέρι του Μπάμπα και να πάνε και να ζήσουν
πίσω στο σπίτι τους. Αν και κάποιοι μπορούν να κατευθύνουν πολύ καλά το μούρλι, έχουν τόση πολλή
αλαζονεία που ακόμη και αν ο Μπάμπα τους προειδοποιούσε έστω και λίγο, δεν θα μπορούσαν να
συνεχίσουν. Από την άλλη πλευρά, υπάρχει το τραγούδι, “Είτε μας χτυπήσεις, ή μας απορρίψεις, εμείς δεν
θα Σε αφήσουμε”. Εδώ, ακόμη και αν ο Μπάμπα δίκαια πει κάτι σε κάποιον, αυτός θυμώνει. Υπάρχουν
επίσης τέτοια παιδιά. Κάποια έχουν μέσα τους πολλή ευγνωμοσύνη, ενώ άλλα καίγονται μέσα τους. Υπάρχει
πολλή συνειδητότητα σώματος, εξαιτίας της Μάγια. Υπάρχουν κάποια παιδιά που δεν ακούνε καν το μούρλι
και υπάρχουν επίσης εκείνα που δεν μπορούν να μείνουν χωρίς να ακούσουν το μούρλι. Όταν κάποιος δεν
μελετά το μούρλι, αυτό δείχνει την ισχυρογνωμοσύνη του, πιστεύοντας ότι έχει πολλή γνώση, αλλά στην
πραγματικότητα, δεν έχει τίποτα. Πρέπει να στέλνονται σε όλους τα νέα, σχετικά με το πού λαμβάνει χώρα
καλή υπηρεσία, ή για το πότε ο Σανκαρατσάρια επισκέπτεται τις εκθέσεις, ώστε να γνωρίσουν όλοι πώς
έγινε η υπηρεσία και να μπορέσουν και εκείνοι να μάθουν. Ο Μπάμπα θεωρεί εκείνους που έχουν τέτοιες
σκέψεις για να κάνουν υπηρεσία, ότι είναι ικανά παιδιά. Ποτέ δεν πρέπει να κουραστείτε με το να κάνετε
υπηρεσία. Εδώ, πρέπει να ωφελήσετε πολλούς ανθρώπους. Ο Μπάμπα έχει την έγνοια, ώστε όλοι να λάβουν
αυτήν τη γνώση και επίσης να προοδεύσουν τα παιδιά. Εκείνος συνεχίζει να εξηγεί κάθε μέρα στο μούρλι
ότι η πνευματική υπηρεσία είναι το κύριο πράγμα. Εσείς πρέπει να ακούτε αυτήν και να τη λέτε στους
άλλους. Ας υπάρχει εκείνο το ενδιαφέρον. Να πάρετε ένα σήμα και να πηγαίνετε και να εξηγείτε κάθε μέρα
στους ναούς: "Πώς έγιναν έτσι η Λάκσμι και ο Ναράγιαν; Πού πήγαν αυτοί μετά; Πώς έλαβαν την τύχη τους
στο βασίλειο;" Να πηγαίνετε και να καθόσαστε στο κατώφλι του ναού. Να ρωτάτε οποιονδήποτε έρχεται:
"Ποιοι είναι η Λάκσμι και ο Ναράγιαν και πότε διοικούσαν στην Μπάρατ;" Ο Χάνουμαν επίσης συνήθιζε να
πηγαίνει και να κάθεται ανάμεσα στα παπούτσια. Αυτό επίσης είναι σημαντικό. Υπάρχει η αίσθηση της
ευσπλαχνίας. Ο Μπάμπα σας δίνει πολλές μεθόδους για υπηρεσία, αλλά ελάχιστοι τις βάζουν σε πράξη.



Υπάρχει πολλή υπηρεσία για να γίνει. Πρέπει να γίνετε ραβδιά για τους τυφλούς. Εκείνοι που δεν κάνουν
υπηρεσία και έχουν διάνοιές που δεν είναι καθαρές, δεν μπορούν να εντυπωθούν. Διαφορετικά, είναι πολύ
εύκολο να κάνετε υπηρεσία. Εσείς δωρίζετε τα κοσμήματα αυτής της γνώσης. Όταν έρχεται ένα πλούσιο
άτομο, να λέτε σε αυτό: "Εμείς δίνουμε σε εσένα αυτό το δώρο και επίσης θα εξηγήσουμε το νόημα αυτού."
Ο Μπάμπα δίνει πολλή αξία σε αυτά τα σήματα. Κανείς άλλος δεν έχει τόσο πολύ σεβασμό για αυτά. Αυτά
είναι γεμάτα με πολλή, καλή γνώση αλλά, αν δεν είναι στην τύχη κάποιου, τι μπορεί να κάνει ο Μπάμπα; Το
να αφήσετε τον Πατέρα και τη μελέτη, είναι η μεγαλύτερη αυτοκτονία. Δεν υπάρχει μεγαλύτερη αμαρτία
από το να χωρίσετε τον Πατέρα, αφού ανήκετε σε Εκείνον. Δεν υπάρχει κανείς πιο άτυχος, από αυτούς.
Εσείς παιδιά πρέπει να ακολουθείτε το σρίματ. Είναι στις διάνοιές σας ότι θα γίνετε οι κυρίαρχοι του
κόσμου. Αυτό δεν είναι μικρό πράγμα. Όταν μένετε σε ενθύμηση, θα παραμένετε επίσης ευτυχισμένοι. Όταν
δεν θυμόσαστε τον Μπάμπα, οι αμαρτίες σας δεν θα καούν. Εσείς έχετε υιοθετηθεί και έτσι ο υδράργυρος
της ευτυχίας σας πρέπει να ανεβαίνει. Ωστόσο, η Μάγια προκαλεί πολλά εμπόδια. Αυτή κάνει τους
αδύναμους να πέσουν. Τι θέση θα διεκδικήσουν εκείνοι που δεν παίρνουν σρίματ από τον Πατέρα; Κάποιος
που υπακούει μόνο λίγες οδηγίες, θα λάβει μια χαμηλή θέση. Κάποιος που υπακούει πολύ καλά τις οδηγίες,
θα διεκδικήσει μια υψηλή θέση. Ιδρύεται αυτό το απεριόριστο βασίλειο. Δεν τίθεται θέμα κανενός εξόδου
κλπ σε αυτό. Έρχονται κάποιες κουμάρις και μελετώντας, κάνουν τους άλλους παρόμοιους με αυτές. Δεν
τίθεται θέμα διδάκτρων κλπ σε αυτό. Ο Πατέρας λέει: Εγώ σας δίνω την κυριαρχία του παραδείσου. Δεν
έρχομαι στον παράδεισο. Ο Σιβ Μπάμπα είναι ο Χορηγός. Τι δώρο (χρηματικό) θα δίνατε σε Αυτόν; Αυτός
εδώ έδωσε τα πάντα σε εκείνον τον Έναν. Αυτός έκανε Εκείνον, Κληρονόμο του. Απλά κοιτάξτε το
βασίλειο που λαμβάνει ως αντάλλαγμα. Αυτός είναι το πρώτο παράδειγμα. Ιδρύεται ο παράδεισος πάνω σε
ολόκληρο τον κόσμο, χωρίς το έξοδο ούτε μιας δεκάρας. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα, από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1, Για να έχει ο Πατέρας αγάπη για εσάς, να δίνετε πολλή ευτυχία στους άλλους. Να κρατάτε τα λόγια
και τη συμπεριφορά σας πολύ γλυκά και βασιλικά και να γίνετε ικανοί στην υπηρεσία. Να γίνετε
χωρίς εγωισμό ενώ κάνετε υπηρεσία.

2. 2. Ποτέ μην γίνετε ένας μεγάλος αμαρτωλός, που διαπράττει αυτοκτονία, με το να αφήσει τον Πατέρα
και αυτήν τη μελέτη. Το να κάνετε πνευματική υπηρεσία είναι το κύριο πράγμα. Ποτέ μην
κουραστείτε να κάνετε αυτήν την υπηρεσία. Να δωρίζετε αυτά τα κοσμήματα αυτής της γνώσης. Μην
είστε τσιγκούνηδες.

Ευλογία: Είθε να έχετε αγάπη και να είστε απροσκόλλητοι και να παραμένετε υπεράνω, έχοντας
συνεχώς την επίγνωση της αρχικής σας χώρας και της αρχικής σας μορφής. 
Έχοντας την επίγνωση του ασώματου κόσμου και της ασώματης μορφής σας, σας κάνει
διαρκώς αποστασιοποιημένους και γεμάτους αγάπη. Είστε κάτοικοι του ασώματου κόσμου
και έχετε ενσαρκωθεί εδώ για χάρη της υπηρεσίας. Δεν ανήκετε σε αυτόν τον θνητό κόσμο,
αλλά είστε απλώς ενσαρκώσεις. Αν θυμάστε απλώς αυτό το μικρό πράγμα, μπορείτε να
πηγαίνετε υπεράνω. Όσοι δεν θεωρούν τους εαυτούς τους ενσαρκώσεις, αλλά
οικογενειάρχες, έχουν τα οχήματά τους κολλημένα στη λάσπη. "Ένας οικογενειάρχης"
σημαίνει ότι έχετε το στάδιο του να έχετε βάρος, ενώ μια ενσάρκωση είναι εντελώς
ελαφριά. Θεωρώντας τον εαυτό σας ως ενσάρκωση, θα θυμάστε την αρχική σας χώρα και
την αρχική σας μορφή και θα πηγαίνετε υπεράνω.

Σύνθημα: Ένας Μπράμιν είναι αυτός που εκτελεί κάθε έργο με καθαριότητα και με έναν σωστό



τρόπο.
 

***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σινιάλο: Υιοθετήστε την κουλτούρα της αλήθειας και των καλών τρόπων

Όσοι είναι ταπεινοί, θα μπορούν να εργαστούν για την οικοδόμηση του νέου κόσμου. Το να θεωρεί κανείς
τον εαυτό του ένα όργανο και να παραμένει ταπεινός, είναι ο σπόρος των καλών ευχών και των αγνών
αισθημάτων. Αντί να περιμένετε κάποιον περιορισμένο σεβασμό, ας παραμένετε ταπεινοί. Τώρα ας
εμπεδώσετε νέες σανσκάρας καλών τρόπων και αλήθειας στη ζωή σας. Εάν εμφανιστεί θυμός ή ενόχληση
ενάντια στη θέλησή σας, να λέτε, "Μπάμπα μου" από την καρδιά σας και θα λαμβάνετε επιπλέον βοήθεια.


